

Более чем на 2,9 миллиарда рублей увеличено финансирование государственной программы «Развитие здравоохранения в Волгоградской области». Соответствующие поправки в бюджет вчера, 12 августа, были приняты на заседании Волгоградской областной Думы.



Дополнительные средства предусмотрены на приобретение оборудования для оснащения Волгоградского областного онкодиспансера, в том числе строящегося лечебно-консультационного центра, клинической больницы скорой медицинской помощи №25 г.Волгограда, клинической больницы №1 имени Фишера г.Волжского, областного бюро судебно-медицинской экспертизы, инфекционного комплекса Калачевской центральной районной больницы, а также проведение капитального ремонта ряда медицинских организаций и изготовление проектно-сметной документации.

Программа модернизации первичного звена является важной частью работы по созданию основ единой современной пациентоориентированной системы здравоохранения Волгоградской области. Модернизация первичного звена включает в себя строительство новых и капитальный ремонт действующих лечебных организаций, установку современного оборудования, пополнение кадрового состава. На эти цели до 2025 года выделяют свыше 11 млрд. рублей. Дополнительные ресурсы для реализации масштабных планов обеспечивает включение предложений региона в нацпроект «Здравоохранение».

Автор: Administrator

13.08.2021 11:48 - Обновлено 13.08.2021 14:04

Передвижной цифровой флюорограф на базе автомобиля «КамАЗ» поступил в Иловлинскую ЦРБ по программе модернизации первичного звена здравоохранения. Сейчас идет оформление документации, и после его окончания будут организованы выезды в поселения района. Полным ходом идет капитальный ремонт рентгенологического кабинета в центральной районной больнице, который не проводился уже несколько десятилетий. Кабинет готовят для установки тяжелого оборудования – цифрового рентгенологического аппарата на 3 рабочих места. Поставка самого оборудования, которого так долго ждали в Иловле, ожидается уже в конце августа. В планах на этот год и строительство нового ФАП. Как сообщает [www . volgograd . ru](http://www.volgograd.ru)

, уже заключён контракт на строительство фельдшерско-акушерского пункта в хуторе Кузнецов Краснодонского сельского поселения. Объект, возводимый по губернаторской программе «Модернизация первичного звена здравоохранения Волгоградской области», планируют сдать в эксплуатацию до конца текущего года. В одноэтажном здании оборудуют процедурную и смотровую, фельдшерский кабинет, аптечные и складские помещения, а также санузел и зону ожидания. Также по условиям контракта подрядчик проведет благоустройство прилегающей территории, в том числе будут организованы парковочные места для размещения передвижной техники — флюорографа, маммографа. Учреждение рассчитано на приём 20 пациентов в смену. Как рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный врач Иловлинской ЦРБ С.Н. Чуйкин, в следующем году планируется проведение капитального ремонта Иловлинской и Логовской поликлиник, в программу, реализация которой рассчитана на 2022 – 2025 годы, включено строительство новых фельдшерско-акушерских пунктов в хуторах Желтухин, Тары, Колоцкий и в станице Качалинской.

В начале августа новая партия санитарных автомобилей поступила в медицинские учреждения волгоградского региона — автотранспортные средства позволят доставлять жителей в лечебные организации, а также выезжать врачам на дом к пациентам. По информации облздрава, 11 автомобилей — девять марки «Лада Ларгус» и две «Нивы» — поступили в ЦРБ Палласовского, Урюпинского, Котовского районов, Камышинскую детскую городскую больницу. До конца текущего года ожидается поставка еще 11 единиц транспорта. Всего же до 2025 года в автопарке лечебных учреждений обновят 210 автомобилей.

А. АЛЕКСАНДРОВА